

Туркменистан и Демократическая Республика Сан-Томе и Принсики установили дипломатические отношения

11 декабря 2025 года в здании Торгово-промышленной палаты Туркменистана состоялась церемония подписания Протокола об установлении дипломатических отношений между Туркменистаном и Демократической Республикой Сан-Томе и Принсипи.

Документ был подписан Заместителем Председателя Кабинета Министров Туркменистана, Министром иностранных дел Рашидом Мередовым и Министром здравоохранения Демократической Республики Сан-Томе и Принсипи Селсу Ваз ду Насименту Матуш.

В завершение подписания Протокола стороны поздравили правительства и народы Туркменистана и Сан-Томе и Принсипи с установлением дипломатических отношений, подчеркнув, что данный шаг станет важным импульсом для дальнейшего укрепления двусторонних дружественных связей, а также для развития политики-дипломатического, торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества, включая взаимодействие на площадках международных организаций, в первую очередь, в рамках ООН.

«THE ASHGABAT TIMES».